

新加坡总理公署：李光耀病情危重

据新华社 新加坡总理公署18日发布的公告称，新加坡建国总理李光耀的病情进一步恶化，目前病情危重，并继续在ICU病房接受治疗。

李光耀于2月5日因感染严重肺炎入院治疗，此后一直在新加坡中央医院接受治疗。李光耀入院后，网络一度传出他已逝世的谣言。总理公署2月26日发文辟谣，表示他还在中央医院加护病房接受治疗。医生同日给他使用抗生素、少量镇静剂和呼吸辅助仪器。2月28日，总理公署发布消息说，他的病情稍有好转，但当时仍然还要使用抗生素、镇静剂和呼吸机。3月17日，新加坡总理办公室再度发表声明称，李光耀的病情因感染出现恶化。

李光耀生于1923年9月，被誉为“新加坡国父”，同时也是新加坡现任总理李显龙的父亲。李光耀

1959年至1990年担任总理，此后先后留任国务资政和内阁资政至2011年5月。他目前仍是国会议员。因为身体状况欠佳，李光耀最近几个月很少公开露面。由于他是新加坡政坛极具影响力的人物之一，其健康状况一直受到各界关注。

今年是新加坡建国50周年，有新加坡市民表示，关注李光耀的身体状况，希望他能早日康复过来，在新加坡建国50周年的重要日子，与民众一起庆祝国庆。李光耀的长子、现任新加坡总理李显龙，也在社交媒体引述总理公署的文告，称父亲病情恶化。此外，李光耀的孙子李毅鹏18日下午到医院探望祖父，神情没落。李毅鹏是现任总理李显龙和已故的第一任妻子所生的儿子。

我外交部：不排除中日韩外长会议讨论日韩加入亚投行

新华社电 外交部发言人洪磊18日表示，不排除在即将举行的中日韩外长会上讨论日韩加入亚投行的问题。3月31日是各国作为意向创始成员国加入亚投行的期限，希望有意愿的国家在这一期限前作出决定。

在当日例行记者会上，有记者问：目前日本和韩国没有表示加入亚投行。中方是否会在即将举行的中日韩外长会上讨论有关问题？

洪磊说，昨天，法国、德国和意大利表示愿意作为意向创始成员国加入亚投行，中方对他们的决定表示欢迎。对于其他国家，中方一直秉持开放、包容的原则，只要有意愿，中方都欢迎。在即将举行的中日韩外长会上，三国外长将就共同关心的问题交换意见，不排除讨论有关问题。

“关于亚投行，我想讲三点。”洪磊说，第一，让亚投行造福亚洲各国人民。亚洲各国多是发展中国家，都缺建设资金，亚洲地区基础设施投资需求巨大，多一些投融资平台，多一些引资与贷款合作的选择，对亚洲各国是件好事。中方要将储蓄更多转化为亚洲投资，将宝贵的资金用在刀刃上，更多用在亚洲的土地上，让亚洲基础设施四通八达，造福各国人民。

第二，以高标准推进亚投行建设。亚投行是一种创新机制，有利于推动完善全球金融治理，是一件非常有意义的事情。中方将以高标准推进亚投行治理结构和运营政策制定，吸取当今其他多边开发银行的好做法，避免其走过的弯路，保持其高效运转。亚投行还要坚持多边主义，同现有多边开发机构相互补充，加强合作，共同促进亚洲和世界经济繁荣。

第三，各创始成员国要携手合作。到前天，亚投行已有27个意向创始成员国。中方愿与各方共同努力，将亚投行建设成一个平等、开放、包容的基础设施投融资平台和适应本地区各国发展需要的多边开发银行，为亚洲的发展注入新动力。

“据了解，3月31日是各国作为意向创始成员国加入亚投行的期限，我们希望有意愿的国家能够在这一期限前作出决定。当然，亚投行作为一个开放、包容的多边开发机构，它的大门始终向有兴趣的国家敞开。”洪磊说。

金正恩将出席 俄卫国战争胜利70周年庆典

据新华社 俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫17日证实，朝鲜最高领导人金正恩已接受俄罗斯方面邀请，将赴俄参加卫国战争胜利70周年纪念活动。此外，已有26国领导人确认将出席将于莫斯科举行的卫国战争胜利70周年纪念活动。

拉夫罗夫说，除金正恩外，古巴、印度和南非等国领导人也已确认出席纪念活动。朝鲜方面还没有宣布这一消息，如果成行，这将是金正恩出任朝鲜最高领导人以来首次出访。

拉夫罗夫称，5月9日，这一庆祝活动将在莫斯科红场举行。除传统的阅兵仪式外，俄罗斯总统弗拉基米尔·普京将发表讲话。“截至目前有26国的领导人以及联合国教科文组织和欧委会确认将出席。”拉夫罗夫说，2010年的卫国战争胜利65周年庆典上，有28国领导人出席。尽管受到美国和欧盟内部鹰派国家的压力，不少欧洲国家代表理解伟大卫国战争胜利日的意义，并接受了前往莫斯科参加庆祝活动的邀请。俄罗斯总统新闻发言人佩斯科夫表示，克里姆林宫将在收到最终信息后公布出席卫国战争胜利庆祝活动的外国元首名单。

对于金正恩将赴俄参加卫国战争胜利70周年纪念活动的消息，朝鲜方面到目前为止还没有正面回应。

突尼斯一博物馆遭恐怖袭击 已致包括7名外国游客在内的8人死亡



18日，突尼斯安全人员在事发的博物馆附近警戒。 新华社发

位于突尼斯首都突尼斯西郊的议会大厦附近18日发生一起恐怖袭击，包括7名外国游客在内的至少8人丧生、6人受伤。

突尼斯内政部长穆罕默德·阿里·阿鲁因说，两名或两名以上手持“卡拉什尼科夫”式冲锋枪的袭击者当天在议会大厦旁的巴尔杜博物馆外发动袭击，随后进入博物馆内劫持了人质。

巴尔杜博物馆建于一座15世纪的宫殿内，是突尼斯最大的博物馆，馆藏丰富。

目击者说，事发时，一群游客正准备从停靠在博物馆门外的旅游客车上下来。“游客们下车时，两名武装人员开了枪，游客随后跑进博物馆内躲避。”

暂不清楚袭击者的身份。突尼斯一家私营广播电台报道，袭击者是3名身穿军队制服的男子。

按阿鲁因的说法，事发时有大约100名游客在场。袭击导致7名外国游客和1名突尼斯人丧生。暂不清楚7名遇难外国游客的国籍。但路透社援引波兰和意大利外交部的消息报道，6名伤员中有3名波兰人

和2名意大利人。

议员莫尼亚·卜拉欣告诉法新社记者，博物馆传出的枪声导致议会会议暂停，议员们随后被要求集中到一间房间内。

当天晚些时候，阿鲁因证实，突尼斯反恐部队在袭击发生大约两小时后进入博物馆并与袭击者展开交火，两名袭击者被打死，一名警察牺牲，所有人质被成功解救。

突尼斯自2011年局势动荡之后兴起一些宗教极端势力。一个名为“伊斯兰教法支持者”的武装组织在突尼斯较为活跃，是立场最为强硬的团伙之一。这一组织被美国列为恐怖组织，其利比亚分支宣称制造了近几个月在利比亚的一系列袭击。

自2011年之后，不少武装人员从突尼斯前往叙利亚作战。路透社报道，在叙作战的突尼斯人大约有3000人，数百人已经回到突尼斯，其中多数被追踪抓获。

新华社供本报特稿

欧洲央行新址附近发生骚乱 导致逾百人受伤

据新华社电 因对现行欧元区财政政策和货币政策不满，德国法兰克福市东部的欧洲央行新址附近18日发生示威游行，示威者与警方发生冲突，已造成逾百人受伤、约500人被捕。截至记者发稿，骚乱仍在持续。

欧洲央行行长德拉吉在当天推迟举行的新址揭幕仪式上说，欧盟机构在解决欧元区债务危机中发挥着核心作用。但将欧洲央行当作紧缩政策始作俑者，并由此产生示威者与警方冲突，这是“不公平的”。

当地警方发言人埃勒尔告诉记者，示威者分布在法兰克福市各处，总计约有1万人。目前有至少7辆

警车被烧，更多车辆被损坏。有警察受伤，但尚不清楚具体人数。埃勒尔说，警方认为这不是正常的和平示威，许多人扔石头、纵火、攻击警察和警车。警方已做好应对措施，并使用胡椒喷雾和喷水驱散示威者。

另据当地警方称，目前骚乱仍在扩大，示威者来自欧洲各地，他们向警察投掷石块并点燃停靠在附近的车辆，已有约500人被捕，近90名警察及数十名示威者受伤，伤员人数仍在增加。

德国司法部称，针对警察的暴力行为是“不合法的”。德国联邦警察工会主席奥利弗·马尔肖说，示威者的行为是“严重犯罪”。